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FROM
DESIGN 
TO FINAL 
PRODUCT
DAL DESIGN AL PRODOTTO FINALE

Da sempre in continua ricerca con grande 

attenzione verso i nuovi trend.

Realizziamo i nostri prodotti lavorando la lastra 

grande gres dell ultima generazione prodotta 

dalle industrie ceramiche Italiane, impiegando 

come supporto la migliore componentistica.

Always in continuous research with great 

attention to new trends.

We manufacture our products by working the 

latest generation of large gres slab produced 

by Italian ceramic industries, using the best 

components as support.

High quality customization and production 

times are our strengths, the ability to satisfy 

the requests of the individual customer, 

adaptability to the most diverse needs.

Qualita elevata, personalizzazione e tempi di 

realizzazione sono i nostri punti di forza, la 

capacita di soddisfare le richieste del singolo 

cliente, adattabilita' alle piu diverse esigenze.
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Statuario Calacatta Light Calacatta Oro

Nero Marquina Noir Desire Sahara Noir



5

 

Travertino Arabescato Marmo Antico

Verde Alpi Stone Grey Emperador
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Cement White Concrete Ash Highway Grey

Lead Indigo Carbon
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Ash Sand Nickel

Opera Olive Cotto
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TAVOLI

TABLES

CONSOLLE

CONSOLE

TOP LAVABO

WASHBASIN
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TOP CUCINA
RIVESTIMENTO

ISOLA

TOP KITCHEN
COVERING

ISLAND

COFFEE TABLES
TAVOLINI

MOBILE DA BAGNO

BATH FURNITURE
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Washbasin with integrated basin, the new 
necessity for home elements.
Personalizable stoneware covering, suspended 
or on the ground, whatever your choice is, the 
washbasins with integrated basins are a great 
addition to the house details. Depending on the 
model and the color, the two varieties of these 
washbasins are practical, serving both as a 
bathroom necessity and a furniture.

Lavabo con vasca integrata, la nuova 
necessità degli elementi di casa.
Rivestimento in gres personalizzabile, 
sospeso o a terra, qualunque sia la tua scelta, 
i lavabi con vasca integrata sono una grande 
aggiunta ai dettagli della casa. A seconda del 
modello e del colore, le due varietà di questi 
lavabi sono pratici, fungendo sia da necessità 
per il bagno che da arredo.

BATH PROJECT
ARREDO BAGNO
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OUR REALIZATIONS FROM 
THE DESIGNER PROJECT

NOSTRE REALIZZAZIONI DAL
PROGETTO DEL DESIGNER

1- BATH PROJECT e il sistema di elementi per il 

bagno di dimensioni standard e personalizzabili 

creato da Sky Tech. 

 

2- BATH PROJECT da la possibilità di dare vita 

ad ambienti dalla forte continuità estetica, con 

soluzioni coordinate tra elementi d'arredo, pareti 

e pavimentazione.

3- Gli elementi di BATH PROJECT mantengono le 

caratteristiche tecniche del gres porcellanato di 

ultima generazione,  impermeabilità, resistenza 

agli agenti chimici e alle macchie, resistenza all 

abrasione e facile pulizia.

4- Gli elementi sono costituiti da una struttura 

interna che assicura solidità e impermeabilità, 

fissata al gres porcellanato con collanti specifici.

5- Tutti gli elementi di BATH PROJECT sono 

ispezionabili conforme regolamenti.

1- BATH PROJECT and the system of elements for 

the bathroom of standard and customizable 

dimensions created by Sky Tech.

2- BATH PROJECT gives the possibility to give life 

to environments with strong aesthetic continuity, 

with coordinated solutions between furnishing 

elements, walls and flooring.

3- The elements of BATH PROJECT maintain the 

technical characteristics of the latest generation 

of porcelain stoneware, impermeability, 

resistance to chemical agents and stains, 

resistance to abrasion and easy cleaning.

4- The elements consist of an internal structure 

that ensures solidity and impermeability, fixed to 

porcelain stoneware with specific adhesives.

5- All elements of BATH PROJECT can be inspected 

according to regulations.
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WASHBASIN WITH INTEGRATED 
SINKS, IN IT'S CENTRAL POSITION, 
BECOMES AN IMPORTANT 
FURNITURE ELEMENT

TOP LAVABO CON LA VASCHA 
INTEGRATA, NELLA SUA POSIZIONE 
CENTRALE, DIVENTA UN ELEMENTO 
IMPORTANTE DI ARREDO

WASHBASIN/ TOP LAVABO 



16



17



18

WASHBASIN WITH INTEGRAED SINK & SHELF
TOP LAVABO CON VASCHA INTEGRATA E MENSOLA
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REALIZZAZIONE SEGUENDO CONTINUITÀ DI ASPETTO 
ESTETICO

REALIZATION FOLLOWING CONTINUITY OF AESTHETIC 
APPEARANCE
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO MILANO
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO MILANO
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO MILANO
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO PREMIUM
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO PREMIUM
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BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO PREMIUM



37



38



39

BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO PREMIUM
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Washbasin with integrated basin
Washbasin and Customizable stoneware covering cabinet
Wall-hung or free-standing cabinet

Lavabo con vasca integrata 
Lavabo e Mobile rivestimento gres personalizabile
Mobile sospeso o a terra

BATH FURNITURE
MOBILE DA BAGNO OCEAN
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FREESTANDING WASHBASIN/ LAVABO COLONNA
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FREESTANDING WASHBASIN/ LAVABO COLONNA
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It is the latest generation ceramic stoneware, produced by the best Italian 
industries, protagonist in our bathroom furniture.
the absence of the handle is lately a choice that enhances the material, it is a big 
step that brings the cabinet to a new, cleaner aspect and linear groove opening 
with 45 ° machining offers more comfort of use and a new aesthetic appearance 
and top in ceramic stoneware with integrated slide basin.

E il gres ceramico dell ultima generazione, prodotto dalle migliori industrie italiane 
protagonista nei nostri mobili da bagno. 
l'assenza della maniglia è ultimamente una scelta che valorizza la materia, è un 
grande passo che porta il mobile in un nuovo aspetto nuovo più pulito e apertura 
lineare  a gola con la lavorazione 45° offre più confort d'uso e un aspetto estetico 
nuovo e piano top in gres ceramico con vasca integrata scivolo. 
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For the Tavoli collections, the selection of 
the best materials, the exclusive processes, 
the attention to detail, the personalization 
of the service: with the aim of obtaining an 
exclusive, personalized product, capable 
of offering functional solutions, but at the 
same time arousing emotions.

Per le collezioni Tavoli la selezione dei 
migliori materiali, le lavorazioni esclusive, 
la cura dei dettagli, la personalizzazione 
del servizio: con l'obiettivo di ottenere 
un prodotto esclusivo, personalizzato, 
capace di offrire soluzioni funzionali, ma 
allo stesso tempo suscitare emozioni.

TABLES
TAVOLI
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CONCORD
MARMO ANTICO
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COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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STELLAR
CALACATTA
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COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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SKIN
MARMO ANTICOSKIN

MARMO ANTICO
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COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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IMPERIAL
STATUARIO
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COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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CONSOLE
CONSOLLE
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CONSOLE/ CONSOLLE

CONSOLE 
IMPERIAL

COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
130 x48 h75
160 x 48 h75
200 x 48 h75
240 x 48 h75



61

CONSOLE 
CONCORD

CONSOLE 
IMPERIAL

CONSOLE
ROUND
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Morning and afternoon coffee serving 
exclusive spot.
Smaller than other furnitures, and yet 
remaining a great detail to add in your living 
room place. Customizable surface styles, 
bases in different materials and shapes, allow 
you to choose the suitable design according 
to your interior style, be it minimalistic or 
luxurious.

Caffè mattutino e pomeridiano che serve 
un posto esclusivo.
Più piccolo di altri mobili, pur rimanendo 
un grande dettaglio da aggiungere al tuo 
salotto. Stili di superficie personalizzabili, 
basi in diversi materiali e forme, ti 
consentono di scegliere il design adatto 
in base al tuo stile interno, sia esso 
minimalista o lussuoso.

COFFEE TABLES
TAVOLINI
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80 x 80  h 25
100 x 100  h 25 
120 x 120  h 25

ISLAND
COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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POLIS
COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
Diam 80  h 40 
Diam 40  h 50
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Diam 28  h 65 
Diam 32  h 60 
Diam 35  h 55

MUSHROOMS
COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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60 x 60  h 40
60 x 60  h 55 
45 x 45  h 70

QUADRO
COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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Diam 45  h 50 
Diam 60  h 45

PLANET
COLOURS
BASE

Black

Antracite

Gold

Platino

TOP SIZE
& HEIGHT
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Progetti che si declinano in un'ampia 
gamma di materiali e colori: dai marmi 
ai tipici toni volubili scuri e decisi, 
dalle tonalità scure dell'acqua ai 
bianchi delicati, passando per tutte le 
sfumature intermedie di tanti colori 
neutri e una varietà di decori.
I nostri progetti di cucine offrono 
una varietà di scelte per tutti gli stili, 
presentando le migliori soluzioni per 
coniugare l'estro estetico delle pietre 
naturali più raffinate e le caratteristiche 
tecniche del gres porcellanato, come 
la durabilità, l'impermeabilità e la 
resistenza agli agenti chimici.

Projects that come in a wide range of 
materials and colours: from marbles to the 
typical dark and bold moody tones, from 
dark watery shades to delicate whites, 
through all the intermediate nuances of 
many neutral colours and a variety of 
decorations.
Our kitchen projects offer a variety of 
choices for all styles, presenting the best 
solutions to blend the aesthetic flair of 
the most refined natural stones and the 
technical features of porcelain stoneware, 
such as durability, water-proofing and 
resistance to chemicals.

TOP CUCINA
RIVESTIMENTO
ISOLA

TOP KITCHEN
COVERING
ISLAND
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SOME OF OUR REALIZATIONS OF KITCHENS 
FROM THE DESIGNER'S PROJECT
ALCUNE DELLE NOSTRE REALIZZAZIONI DI CUCINE
DAL PROGETTO DEL DESIGNER
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Integrated Sinks

The sink is probably one of the most important elements 
of the kitchen, for this it must necessarily be resistant to 
heat or frost, dirt and liquids, which must not be 
absorbed in any way.

Lavelli Integrati

Il lavello è probabilmente uno degli elementi 
più importanti della cucina, per questo deve 
necessariamente essere resistente al calore o al gelo, 
allo sporco e ai liquidi, che non devono essere in alcun 
modo assorbiti.



78

S
TA

TU
A

R
IO



79



80

CALACATTA ORO



81



82

TRAVERTINO 
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Countertops, backsplashes, tables and 
other tailor-made furnishing and covering 
solutions: with ceramic slabs it is possible to 
design kitchen environments in the name 
of perfect stylistic continuity, relying on an 
extremely ductile material, but at the same 
time very resistant, able to guarantee the 
highest levels of hygiene and safety.

Countertop, backsplash, tavoli e altre 
soluzioni di arredo e rivestimento tailor 
made: con le lastre ceramica e possibile 
progettare ambienti cucina all insegna di 
una perfetta continuita stilistica, potendo 
contare su un materiale estremamente 
duttile, ma al tempo stesso molto 
resistente, in grado di garantire i massimi 
livelli di igiene e sicurezza.
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SKYTECH

Via radici in Piano 24 , 42014 
Castellarano Re  Italy
+39 0536 824480
www.skytechtiles.com
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